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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 

Περιφερειακοί Αγώνες Στίβου Λεμεσού Γυμνασίων – Λυκείων 
 

Η EΟΕΣΑ Λεμεσού, σε συνεργασία με το γραφείο Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού προκηρύσσει 
για τη σχολική χρονιά 2024 – 2025 το Περιφερειακό Πρωτάθλημα Στίβου  των  σχολείων Μέσης 
Γενικής – Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, Λεμεσού, σύμφωνα με 
τον Ετήσιο Προγραμματισμό Σχολικών Αγώνων και Αθλητικών Διοργανώσεων Σχολείων Μέσης 
Εκπαίδευσης 2024-2025. 
 

Οι Περιφερειακοί Αγώνες Στίβου θα διεξαχθούν από την ΕΟΕΣΑ Λεμεσού κατά τη σχολική χρονιά 
2024-2025 στο  Λανίτειο  στάδιο. Οι Περιφερειακοί Αγώνες Στίβου Λυκείων θα γίνουν την 

Πέμπτη και Παρασκευή 13-14/3/2025 και οι Περιφερειακoί Αγώνες Στίβου Γυμνασίων θα  γίνουν  
την Τετάρτη και Πέμπτη 19 και 20/3/2025  
 
Συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες που έχουν γεννηθεί από το 2007 και μετά και φοιτούν σε 
λύκειο και από το 2010 και μετά και φοιτούν σε γυμνάσιο,   
 
Οι αγώνες θα διεξάγονται με βάση τους κανονισμούς που ορίζει το Υπουργείο Παιδείας 

Αθλητισμού και Νεολαίας σύμφωνα με την οικεία ομοσπονδία.  

Οι δηλώσεις συμμετοχής συμπληρώνονται στο ηλεκτρονικό φύλλο της excel που έχει 
προμηθεύσει το Υπουργείο Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας με το συγκεκριμένο τρόπο. Η 
καταληκτική ημερομηνία  δήλωσης συμμετοχής με τα ονόματα των μαθητών για τα λύκεια είναι η 
24/2/2025 και για τα γυμνάσια είναι η 4/3/2025.  
 
Σύμφωνα με τις νέες οδηγίες του ΥΠΑΝ για τη διοργάνωση των πρωταθλημάτων στίβου και τη 

χρήση της διαδικτυακής πλατφόρμας open track, ο τρόπος δήλωσης συμμετοχής των σχολείων θα 

διαμορφωθεί ως ακολούθως.  

●       Στη στήλη Αριθμός μητρώου: Ο Αριθμός μητρώου του/της μαθητή/τριας 

●      Στις στήλες με ονοματεπώνυμο:  Με κεφαλαίο μόνο το πρώτο και ακολούθως όλα με 

μικρά γράμματα, πρώτα το όνομα με Λατινικούς και Ελληνικούς χαρακτήρες και μετά το 

επίθετο με τον ίδιο τρόπο. 

●       Στη στήλη Ημερομηνία γέννησης: Όπως το παράδειγμα (yyyy-mm-dd) - (2009-06-24).  

●       Στη στήλη σχολείο: Να αναγράφεται το όνομα του σχολείου με κεφαλαία  

●       Η Δήλωση συμμετοχής θα πρέπει να σταλεί σε μορφή "Excel" που υπάρχει στην ιστοσελίδα  

         eoesa-lem.schools.ac.cy  στην αντίστοιχη κατηγορία δήλωσης στίβου γυμνασίων/λυκείων 
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Παράδειγμα συμπλήρωσης δήλωσης συμμετοχής 

  ΑΡΡΕΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ  
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Σχολείο: 

80Μ. 1234 Filippos Φίλιππος Georgantas Γεωργαντάς 2009-06-24 ΛΑΝΙΤΕΙΟ 

 

 Η δήλωση συμμετοχής αποστέλλεται ηλεκτρονικά με ευθύνη της  Διεύθυνσης του Σχολείου.   

Αλλαγές στη σύνθεση των ομάδων γίνονται μόνο για σοβαρούς λόγους τραυματισμού κατόπιν 

έγκρισης της ΕΟΕΣΑ Λεμεσού με την προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης μέχρι και τρεις μέρες πριν 

από τη διεξαγωγή των αγώνων. Μετά την ημερομηνία αυτή αλλαγές μόνο με την έγκριση του 

Γραφείου ΦΑ του ΥΠΑΝ. 

Κατά την ημέρα διεξαγωγής του αγώνα ΚΑΜΜΙΑ αλλαγή δεν γίνεται στη σύνθεση της 

ομάδας του σχολείου παρά μόνο στα ομαδικά αθλήματα με μαθητές που υπάρχουν ήδη στη 

δήλωση του σχολείου. 

Οι ομάδες προσέρχονται με τις αθλητικές τους ταυτότητες με φωτογραφία σφραγισμένη και 
υπογραμμένη από το διευθυντή του σχολείου και τον προσωπικό γιατρό. Αν υπάρχει δελτίο 
υγείας να επισυνάπτεται σε φωτοαντίγραφο σφραγισμένο και υπογραμμένο από το διευθυντή 
στην ταυτότητα. 
 
Ενστάσεις 

Ενστάσεις γίνονται μετά το τέλος του αγώνα και πριν περάσουν 30 λεπτά. 

Για τα περιφερειακά πρωταθλήματα η επιτροπή ενστάσεων θα είναι πενταμελής και θα 

αποτελείται από έναν ΕΜΕ Φυσικής Αγωγής, το Β.Δ. πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής 

Σχολικών Αγώνων της περιφέρειας που διοργανώνει τους αγώνες  και τους  3 από τους 4 

συντονιστές της περιφέρειας. 

Καθήκοντα 

Καθήκοντα τα οποία ανατίθενται σε καθηγητές Φυσικής Αγωγής για τους αγώνες αυτούς, 

δεν μπορούν να τροποποιηθούν παρά μόνο με την έγκριση του Γραφείου ΦΑ του ΥΠΑΝ. 

Έφοροι και κριτές παρουσιάζονται μισή ώρα πριν την έναρξη των αγώνων για technical meeting 

Χρονομέτρες προσέρχονται με δικό τους χρονόμετρο 

Καθηγητής ΦΑ που για οποιοδήποτε λόγο δεν μπορεί να εκτελέσει τα καθήκοντα της 

συγκεκριμένης μέρας και ώρας,  οφείλει να βρει ο ίδιος τον αντικαταστάτη του ενημερώνοντας 

την ΕΟΕΣΑ εκ των προτέρων. 

Καθηγητής ΦΑ που αδικαιολόγητα δεν παρουσιάζεται στα καθήκοντα του, θα αναφέρεται στο 

Υπουργείο Παιδείας και με επιστολή θα κοινοποιείται στον οικείο Δ/ντη/Δ/ντρια του σχολείου. 
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